
Problèmes 
Trouver la question 

 

Phase collective : Relie chaque énoncé à sa question 
 

   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Phase d’entraînement : Entoure la question qui correspond à l’énoncé 
 

1) Une fermière a 960 œufs qu’elle range dans des boîtes de 12 œufs chacune. Elle vendra chaque 
boîte 4 €. 
 a - Combien d’œufs a-t-elle cassés ? 
 b - Combien de boîte a-t-elle remplies ? 
 c - Combien de boîtes lui reste-t-il ? 
 

2) Dans un restaurant, il y a 5 tables de 6 places, 6 tables de 4 places et 3 tables de 2 places. 
 a - Combien y a-t-il de clients ? 
 b - Combien y a-t-il de tables de 3 places ? 
 c - Combien y a-t-il de places en tout ? 
 

3) A la fête foraine, un enfant fait 14 tours de manège qui coûtent 2 € le tour. 
 a - Combien ses parents ont-ils dépensé ? 
 b - Combien de tours a fit l’enfant ? 
 c - Combien coûte un tour de manège ? 
 

Écris une question pour chaque énoncé : 
 

1) Sur un bateau, il y a 73 hommes et 70 femmes. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 
 

2) Pour la rentrée scolaire, une maman achète à son fils un cahier de textes à 2 € et une règle à 1€50. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 
 

3) Pendant la récréation, Louis a gagné 12 billes. Maintenant il en a 98. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 
 

4) La petite sœur de Léna a 10 ans. Elle a 4 ans de moins que Léna. 

…………………………………………………………………………………………………………………… 
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